3agaHue Ha noructuky. Jlot 203B Metusbl.

Tann60BaHepro
Ne MaTtepwuan KpaTkuit TeKCT maTepunana KB/] Homep nota Homep T3 e Kon-Bo
1 2011788 Malika M8 1 203B KT 2,000
2 2011792 Bont M8x25 1 203B Kr 2,000
3 2015409 Bont cneumnanbHblii 65 34071-143839 1 203B wT 80,000
4 2110546 bont M20x260 1 203B wT 80,000
5 2113113 Bbont M6x25 1 203B Kr 2,000
6 2115193 Maiika M6 1 203B Kr 2,000
7 2115196 LW ain6a nnockas 8Mm 1 203B Kr 2,000
8 2115199 Ll atiba nnockas 6MM 1 203B Kr 2,000
9 2125122 W ai6a npy>KUHHAA 6MM 1 203B KT 2,000
10 2216350 lalika M20 1 203B KT 4,000
11 2217938 LW ai6a npy>XMHHAA 8MM 1 203B Kr 2,000
12 2043700 Bont M 16x260 1 203B wT 36,000
13 2388329 Bont M20x240 1 203B Kr 634,000
14 2115164 Bont M 16x30 1 203B KT 16,000
15 2003937 lNalika M 12 1 203B KT 7,000
16 2041788 Maiika M 16 1 203B KT 205,000
17 2216350 lalika M20 1 203B Kr 205,000
18 2005432 W aii6a nnockas 12mMM 1 203B Kr 2,000
19 2013592 Ll ali6a nnockasa 16Mm 1 203B Kr 28,000
20 2002460 bont M 10x40 1 203B wT 5692,000
21 2065442 Wain6a npyxunHHas 10mMm 1 203B wT 5692,000
22 2332560 3aknenka BbITsXHas 3,2x8 antoMuHuii/cTans 3 203B wT 4 200,000
23 2012504 bont M 16x55 3 203B KT 2,000
24 2043692 Bont M24x60 3 203B KT 1,500
25 2045493 Bont M24x70 3 203B KT 3,000
26 2041788 lMalika M 16 3 203B KT 1,000



27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55

2216349
2216383
2013592
2025458
2025460
2013592
2025467
2004492
2007377
2007378
2007433
2007436
2007439
2057187
2067480
2299281
2011792
2025466
2026432
2217940
2299281
2015409
2025502
2007436
2316041
2007359
2007439
2067481
2007377

MNaiika M24

L ali6a nnockas 24mMm

LW aii6a nnockas 16MMm

laiika M |6 oynMHKOBaHHas

Maiika M20 oyMHKOBaHHas

LW ai6a nnockas 16MMm

Ll ait6a nnockass 16MM OLMHKOBaHHas
bont M8x40

LW aW6a nnockasd 10MM OLMHKOBaHHas
Ll ait6a nnockass 12MM OLMHKOBaHHan
W anba nnockas 8MM OLMHKOBaHHas
Maika M 10 ouMHKOBaHHas

MNaiika M12 ouuHKOBaHHas

Bont M 10x30 OUMHKOBAHHbLIN

BonT M 10x40 OLMHKOBAHHbIN

laiika M8 oyMHKOBaHHaA

Bont M8x25

Bont M 12x50 OL4MHKOBAHHbI A

Bont M 10x35

Wanba npyxXnWHHas 12Mm

laiika M8 oyMHKOBaHHaA

BonT cneynanbHblil B5 34071-143839
Bont M 16x50 OLMHKOBAHHbI

MNaika M 10 oyMHKOBaHHas

MNaiika M6 ouMHKOBaHHas

Ll ait6a nnockas 6MM OLMHKOBaHHas
Malika M12 ouMHKOBaHHas

bont M 12x40 O4MHKOBaHHBLI

LW ain6a nnockasg 10MM OUMHKOBaHHas

W W W W W W W W W W W W W W W W W W W W W W W W wWw w w w w

203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B

Kl
KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
wT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT

1,000
0,300
0,500
149,598
50,080
0,708
18,954
10,000
4,200
4,700
4,000
9,500
9,000
12,000
10,000
8,500
0,500
4,000
1,000
0,500
0,984
4,000
0,300
1,996
1,700
0,700
8,140
3,788
1,008



56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84

2057187
2223629
2007356
2216186
2007436
2007359
2007377
2007378
2025467
2217941
2343286
2007439
2025457
2025465
2025466
2060831
2232216
2025458
2026435
2115182
2007436
2007439
2025466
2217907
2025465
2217897
2007377
2007378
2025467

Bont M 10x30 OUMHKOBAHHbIN

bont M8x20

Bont M6x25 OLUMHKOBAaHHbIN

Bont M 16x50

MNaika M 10 ouMHKOBaHHas

LW aliba nnockas 6MM OLMHKOBAHHas
LW ali6a nnockas 10MM OLMHKOBaHHas
Ll ait6a nnockas 12MM OUMHKOBaHHas
LW aliba nnockas 16MM OUMHKOBaHHas
LW ainba npyXuHHas 1ldmm

L ainba npyXmnHHasa 16MM OLMHKOBaHHas
MNaifika M12 ouMHKOBaHHan

lailka M 14 oyMHKOBaHHas

Bont M 10x50 OLMHKOBAHHDbI

Bont M 12x50 ou4MHKOBaHHbI
Camopes 4,2x16 npeccwaiba, ceepno
Bont M6x45 OLMHKOBaHHbIN

lNailka M 16 ounHKOBaHHan

Bont M 12x70

bont M 16x60

Maika M 10 ouMHKOBaHHaA

Malika M12 oyMHKOBaHHaA

BonT M 12x50 OUMHKOBaHHbIN

bont M 16x70

Bont M 10x50 OUMHKOBaHHbI

bont M 10x70

LW aliba nnockad 10MM ouMHKOBaHHas
LW ali6a nnockas 12MM OLWHKOBaHHas

Ll ain6a nnockasa 16MM OLMHKOBaHHas

W W W W W W WwWwWWwWWwWWWWWWWWWWWWWW W W W

203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B

KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT

1,600
0,508
2,000
0,800
5,000
3,000
3,000
3,000
3,000
3,000
3,000
5,000
5,000
5,000
5,000
2,000
5,000
16,000
8,000
5,000
12,000
12,000
14,000
17,000
10,000
2,000
1,000
3,000
3,000



85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113

2045473
2299281
2343286
2023622
2319887
2020151
2020152
2269801
2300529
2315916
2315877
2251615
2349079
2003673
2003937
2011788
2011801
2049233
2115193
2216371
2223649
2304407
2304611
2007439
2045473
2057187
2330762
2003355
2005465

Bont M 12x30

laiilka M8 oUMHKOBaHHas

Waiba npy>XnMHHas 16MM OUMHKOBaHHas
bonT cneunanbHblii 6252 34071-1642012
BonT cneunanbHbii 625134071 -1642012
Bont cneyunanbHblii B4l 34071-1631-21
bonT cneymnanbHblii B40 34071-1631-21
bont cneuynanbH C56 34071-1752-048-03
BWHT M4Xx8 OUMHKOBaHHbLIN

Ll aliba nnockas 4MM OLWHKOBaHHas
lailka M4 oyuMHKOBaHHas

3aknenka 4,0x10 antoMmnuHmneBas

Tanpen LBH16

laika M 14

laika M 12

laiika M8

Bont M6x30

bont M8x30

lalika M6

laiika M 10

Bont M 10x25

3aknenka BbITsS)XKHaa 3,2x15 antoMuH 20wt
Camopes 4,2x14 npeccwaliba, cBepno
[aiilka M12 ouMHKOBaHHas

Bont M 12x30

BonT M 10x30 OLMHKOBaHHbIA
Mposonoka 3,0-0-4

Lo 6enb 6x40 nnacTmMaccoBbiii C WYPYNnoM

O 6enb 8x40 nnacTmaccoBbIi

W W W W W W W WWWWWWWWWWWWWWWWWwWWw W W W w

203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B

KI
KT
KT
wT
wT
wT
wT
wT
KT
KT
KT
KT
wT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
Y
wT
KT
KT
KT
KT
wT
T

12,000
1,000
3,000
3,000
2,000
5,000
5,000
6,000
11,500
0,800
0,200
1,000
6,000
2,000
2,000
5,000
7,000
5,000
5,000
5,000
2,000
50,000
10,000
24,000
36,000
36,000
60,000
500,000
500,000



114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142

2013471
2013633
2014954
2017584
2060430
2065839
2068761
2071476
2254848
2255174
2257968
2260859
2301674
2304004
2304717
2326396
2329637
2345950
2349304
2358826
2007765
2013471
2019377
2064875
2068761
2301252
2304005
2326396
2224508

L 6enb 6x40 nnacTmMaccoBbli

O 6enb 8x60 nnacTmMaccoBblid

Lt 6enb 8x50 nnacTmaccoBblii

Lo 6enb 8x50 nnacTmMaccoBblidi C Wypynom
LOwb6ens 10x50 nnactmaccoBblii

[ 6enb 6x50 nnacTtmaccoBblid

O benb 6x60 nnacTMaccoBblii

Lwb6enb 8x80 nnacTmMaccoBbl i

O benb 6x80 nnacTMacCoBbIA C WYpPYynom
Owb6enb 4x40 nnacTmMaccoBblit

Owbens pamubiin 10x132

Owb6enb-reosab 10x100

Camopes WUCIA 4,8x100 pegkaa pe3bba oke
Camopes 3,5x45 yHuBepcanbHbIi

Camopes 3,5x70 yHUuBepcanbHbIii

Ot 6enb 6x60 nnacTmMaccoBbI ¢ wWwypynom 50WwT
Camopes 3,5x25 yHuBepcanbHbIil

Ow6enb 8x80 nmnacTmacc Wypyn-noayKonbLo
O b6enb pamHbIn 8x120

[ 6enb-30HTMK Tech-Krep 1ZO 10x100
AHKep-KNNH 6x40

LOw6enb 6x40 nnacTmMaccoBblil
LOw6enb-reosgb 6x80

O 6enb-reosgb 6x40

[t 6enb 6x60 nnacTtmaccoBblii

Camopes W CIrA 3,5x35 pegkas pesbba okcup,
Camopes WU CIrA 3,5x51 pegkas pesbba 140wt
Lo 6enb 6x60 nnactmaccoBblii ¢ wWypynom 50wT

Owb6enb 12x100 nnacTMaccoBbIi

W W W W W W W W W wWwwwwwwWw W W W W WwwWwwWwWwwWw W W wWw wWw w

203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
KT
KT
KT
Y
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
YN
Y
wT

500,000
500,000
500,000
500,000
500,000
500,000
500,000
500,000
500,000
100,000
30,000
30,000
2,000
2,000
2,000
10,000
1000,000
20,000
30,000
500,000
80,000
300,000
2 500,000
300,000
300,000
300,000
3,000
60,000
60,000



143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
171

2301625
2303997
2299702
2340645
2351193
2301625
2005453
2271754
2304139
2304385
2304717
2034236
2356742
2060831
2221904
2030284
2274719
2388329
2007378
2007433
2231700
2255884
2007356
2003355
2025465
2049233
2049224
2264283
2011801

Camopes3 LUCIM 3,5x25 yactas pesbba OLUHK
LW ypyn 8x100 c wecTurpaHHol ronoBKo
Camopes no gepesy 4,0x40

O 6enb Driva 15x38 mMeTannmyeckum
Camopes 4,2x19 npeccliaiiba, ceepno
Camopes3 LUCIM 3,5x25 vactas pe3bba OUUHK
[w6enb paMmHbIn 10x112

Camopes 4,2x19 npeccwaliba, oCcTpblii
Camopes 3,5x25 yHuBepcanbHbIi

Wypyn 5x50 yHMBepcanbHbli

Camopes 3,5x70 yHnBepcanbHbI i

MpoBonoka oyMHKOBaHHas d4

NeHTa apmkontoyaa Erosa AKJ/1-600/62/5 10m
Camopes 4,2x16 npecclwaiba, ceepno
MpoBonoka nnomb6buposoyHasa sutasa d0,65

LW arn6a nnockaa 20mMm

BonT aHkepHbIii 10x50 ¢ KpOKOM

Bont M20x240

LW ali6a nnockas 12MM OUMHKOBaHHasa

Ll ali6a nnockas 8MM OLMHKOBaHHas

bont M8x30 OLMHKOBaHHDbI

Bont M 10x25 OUMHKOBaHHbI

Bont M6x25 OLMHKOBaHHbI

[w6enb 6x40 nnacTmMaccoBbIil C Wypynom
BonT M 10x50 OLMHKOBAHHbI

Bont M8x30

Bont M 10x60

Bont M 12x80 oUuMHKOBaHHbIN

Bont M6x30

W W W W W W W W W W W W W W W W W W W W W W W W wWw w w w w

203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B

Kl
wT
wT
wT
wT

KT
wT

KT

KT

KT

KT

KT
wT

KT

KT
T
KT
KT
KT
KT
KT
KT
wT
KT
KT
KT
KT
KT

3,000
40,000
7400,000
100,000
3 200,000
1,000
50,000
3,000
4,000
15,000
3,000
200,000
15,000
2,000
20 000,000
0,850
160,000
4,000
2,200
0,400
0,400
0,400
0,400
88,000
2,823
1,000
0,400
0,500
0,900



172
173
174
175
176
177
178
179
180
181
182
183
184
185
186
187
188

W. 0. Ha4YasbHKKa Y1 1 MTO cdmnmnana MAO "Poccetn LieHTp"-"Tam60B3Hepro"

2025457
2041788
2061811
2113113
2216582
2217897
2217902
2011788
2004231
2115193
2115199
2216350
2043700
2115164
2025466
2300529
2315916

NTOro

MNaika M 14 ounHKOBaHHas
MNaiika M 16

bont M6x40

Bont M6x25

bont M 10x45

Bont M 10x70

Bont M 14x50

Maiika M8

Bont M8x25 OUMHKOBAHHbIW
Maiika M6

LW an6a nnockas 6Mm

Maika M20

Bont M 16x260

Bont M 16x30

Bont M 12x50 OLMHKOBaHHbIN
BWHT M4x8 OUMHKOBAHHbIW

LLlaii6a nnockas 4MM OLUMHKOBaHHas

W W W W W W W W wWwwWwwWw W wWw W w w w

203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B

A.H. Tuxomupos

KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
KT
wT
KT
KT
KT
Kr

0,200
1,398
0,050
0,400
1,000
0,400
0,730
0,100
0,400
0,150
0,150
0,160
4,000
3,600
0,704
3,000
1,000
60 134,28



3agaHuve Ha norncTuky. Jlot 203B MeTusbl

Cnoco6
Ne dunnuan Appec goctaBKu Cpok noctaBku
pocTtaBKuU

B TeyeHune 10 KkaneHfapHbiX AHel C MOMeHTa Nojayn 3asiBKM, HO He NosfHee
1 Tam6osaHepro r.Tam60B, yn.ABnaunoHHas, a.149 ABTOTpaHCNopT  30.03.2023r.

W. 0. HavanbHuKa Y1 u MTO dmnumana MAO "PocceTun LieHTp" - "Tam60B3Hepro™ A.H. Tuxommnpos



